9 Feladat otthoni gyakorlasra:

1. Irj egy Python programot, amely bekér harom szamot egy listaba beolvasva, majd kiirja a
képernybre ezek dsszegét!

2. irj Python programot, ami bekér két szamot, és elosztja 6ket, de csak, ha lehet! (Soha nem
osztunk 0-val!)

3. irj egy Python programot, amely bekér egy egész szamot a felhasznal6tél és kiirja a
képernyére, hogy oszthato-e a szam 3-mal.

4. irj egy Python programot, amely bekér harom szamot a felhasznal6tol és kiirja a képernyére,
hogy a szamok kozil barmelyik kettének az dsszege egyenlé-e a harmadik szammal!

5. irj egy Python programot, amely bekér harom egész szamot a felhasznal6tol és kiirja a
képernyére, hogy mind a harom paros szam-e egyszerre.

6. irj egy Python programot, amely bekér egy 100-nal kisebb pozitiv egész szamot a
felhasznalotol és kiirja a képerny6re azokat a pozitiv, harommal oszthaté szamokat, amelyek
kisebbek az adott szamnal!

7. irj egy Python programot, amely bekér két pozitiv egész szamot a felhasznalétol és kiirja a
képerny6re azokat a paros szamokat, amelyek a két adott érték kozotti zart intervallumban
talalhatoak!

8. Generalj egy szamot 1 és 10 kozott. A felhasznalo tippelje meg, a szam négyzete mekkora.
Ha eltalalta, kiléphet a jatékbdl, ha nem, akkor ujra kell jatszania. Max 10-szer probalkozhat!



print("1. feladat:")
lista=[]
v for 1 in range(3):

print(lista)

sZumma=0

w for 1 in lista:
sZumma=szumma+1

print(“"osszeg:",szumma)

lista.append(int(input("adj meg szamot")))

print(“2. feladat:")

a=int( input("mit kell osztanom:"))
b=intf{linput("mivel kell osztanom:" )]
rif b!=0:

print("a hanyados:",a/b)

Felse:

print(“az osztas érvénytelen")

print("3. feladat:")
a=int(input("adj meg egy szamot:"))
F it a%3==0:

print(“”a szam oszthato 3-mal")
Felse:

print("a szam nem oszthato 3-mal")

print("3. feladat:")
a=int(input("adj meg egy szamot:"))
rif a%3==0:

print("a szam oszthato 3-mal")

F else:

print(“a szam nem oszthatd 3-mal")

print("4. feladat:")
a=int({ input("elsd szam:"))
b=int(input("masodik szam:"))
c=int( input("harmadik szam:"))
1f a+b==c or a+c==b or b+c==a:
print("igaz")
else:
print("hamis")




print("5. feladat:")
a=int(input("elsd szam:"))
b=int({input("masodik szam:"))
c=int(input("harmadik szam:"))
Fif a%2==0 and b%2==0 and c%2==0:
print("igaz")

¥ else:

print(“hamis")

print("6. feladat:")
a=int(input("szam:"))
rif a=100 or a<l:
print("rossz a szam")
F else:
for 1 in range(a):
if 1%3==0:
print(i)

print("7. feladat:")
a=int(input("elsd szam:"))
b=int(input("masodik szam:"))
1f a=b:
for 1 1n range(a,b+1):
if 1%3==0:
printii)
else:
for 1 i1n range(b,a+1):
if 1%3==0:
print(i)




v

print("s. feladat")

import random
a=random.randint(1,10)

# csak azért van benne a kovetkezo sor print(a), hogy ellendrizd a
futast. A végso jatékban ez nem lehet benne, hiszen eldrevetiti a
megoldsat!
print(a)
db=0

rF while db<10:

tipp=tnt(input("mi a tipped"))

db=db+1

if a*a==tipp:
print{"sikerult")
break

print("Hanyszor probalkoztal?",db)




